



14 марта 2017 года студенты колледжа побывали на моноспектакле Народного артиста СССР В.С. Ланового, посвященном Великой Отечественной войне.

«Мне известно, что это был прифронтовой город, что его бомбили немцы, что война достаточно оставила здесь свои следы»,— отметил Василий Лановой – народный артист СССР.

И чем дальше от тех событий, тем чаще нужно рассказывать молодежи о подвиге советского народа, говорит Василий Семенович. И поэтому символично, что в зале Театра юного зрителя сегодня — кадеты, юнармейцы, студенты, члены патриотических объединений. Творческую встречу народного артиста со зрителем назвали «Спасибо за верность, потомки»...

